

Протокол №1
засідання навчально-методичної Ради при
Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти
у Сумській області

01.04.2019

м. Суми

Початок: 09.00

Місце проведення: обласний педагогічний кабінет профтехосвіти

Голова – Самойленко Н.Ю., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук

Секретар – Висоцька Ю.М., методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області

Присутні: 22 особи (список на 1 арк. додано до протоколу)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання для розгляду

- 1 Про роботу блога як засобу і форми організаційної та методичної роботи (доповідач Лабудько В.С., методист НМЦ ПТО у Сумській області)
- 2 Про затвердження програм курсу «Використання інтерактивної дошки в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» та online-курсів «Створення візуального навчального контенту», «Створення інтерактивного навчального контенту», «Online-дошка в освітньому процесі», «Хмарні технології в освітньому процесі» (доповідач Самойленко Н.Ю., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук)
- 3 Про схвалення методичних напрацювань:
 - «Методичні рекомендації щодо організації впровадження елементів дуальної форми навчання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідач Докторович В.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»)
 - Методичні рекомендації «Профілактика насильства в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідач Лісун О.І., методист НМЦ ПТО у Сумській області)

- Методичні рекомендації «Методологія створення центрів розвитку професійної кар'єри в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідачі Кіхтенко І.В., Лісун О.І., методисти НМЦ ПТО у Сумській області)
- 4 Про організацію роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням (доповідачі Скиба В.М., заступник директора з методичної роботи НМЦ ПТО у Сумській області, Лубинець В.О., Киричок А.С., Висоцька Ю.М., методисти НМЦ ПТО у Сумській області)

ВИСТУПИЛИ: «Текст виступу додано до протоколу»

1. Лабудько В.С., методист НМЦ ПТО у Сумській області проінформувала присутніх про роботу блога як засобу і форми організаційної та методичної роботи, зазначивши, що тематичні професійні блоги «Інтеграл», «Пошук», «Кварк», «Перші кроки до майстерності» для викладачів математики, інформатики, природничих наук, молодих викладачів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області містять нормативно-правове, програмно-методичне забезпечення, різноманітні технології навчання, рекомендації щодо ведення журналів обліку теоретичного навчання, матеріали конкурсів, розробки уроків, методичні поради тощо. Використання блогів є доцільним при налагодженні системи онлайн-консультування викладачів, майстрів виробничого навчання, керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Одним із таких є блог для заступників директорів з навчально-методичної роботи (методистів), голів методичних комісій «Порадник методиста».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

Виконавці: методисти ПТО у Сумській області, для використання в роботі.

ВИСТУПИЛИ: «Текст виступу додано до протоколу»

2. Самойленко Н.Ю., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук ознайомила присутніх з програмами курсу «Використання інтерактивної дошки в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» та online-курсів «Створення візуального навчального контенту», «Створення інтерактивного навчального контенту», «Online-дошка в освітньому процесі», «Хмарні технології в освітньому процесі».

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1 Програми курсу «Використання інтерактивної дошки в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» та online-курсів «Створення

візуального навчального контенту», «Створення інтерактивного навчального контенту», «Online-дошка в освітньому процесі», «Хмарні технології в освітньому процесі» (укладач Смирнова І.О., методист НМЦ ПТО у Сумській області) – схвалити та рекомендувати до впровадження.

ВИСТУПИЛИ: «Текст виступу додано до протоколу»

3. Самойленко Н.Ю., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук, повідомила про розгляд методичних напрацювань, а саме:

- «Методичні рекомендації щодо організації впровадження елементів дуальної форми навчання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідач Докторович В.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну»);

- Методичні рекомендації «Профілактика насильства в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідач Лісун О.І., методист НМЦ ПТО у Сумській області);

- Методичні рекомендації «Методологія створення центрів розвитку професійної кар'єри в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (доповідач Лісун О.І., методисти НМЦ ПТО у Сумській області).

Лабудько В.С., методист НМЦ ПТО у Сумській області, запропонувала у змісті методичних рекомендацій щодо організації впровадження елементів дуальної форми навчання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти перелічити додатки, відредагувати таблиці та пронумерувати сторінки.

Ігнатенко С.В., декан факультету технологічної і професійної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, запропонував сформулювати назву методичних рекомендацій «Методологія створення центрів розвитку професійної кар'єри в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» у такій редакції «Методика створення центрів розвитку професійної кар'єри в закладах професійної (професійно-технічної) освіти».

Наталія Юрїївна, директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук, запропонувала педагогічним працівникам технічно доопрацювати методичні напрацювання.

ПОСТАНОВИЛИ:

3.1. «Методичні рекомендації щодо організації впровадження елементів дуальної форми навчання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (укладачі Самойленко Н.Ю., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, кандидат педагогічних наук, Докторович В.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну») – схвалити з урахуванням змін та рекомендувати до друку;

- 3.2. Методичні рекомендації «Профілактика насильства в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (укладач Лісун О.І., методист НМЦ ПТО у Сумській області) – схвалити та рекомендувати до друку;
- 3.3. Методичні рекомендації «Методика створення центрів розвитку професійної кар'єри в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (укладачі Кіхтенко І.В., Лісун О.І., методисти НМЦ ПТО у Сумській області) – схвалити з урахуванням змін та рекомендувати до друку;
- 3.4. Методичні напрацювання роздрукувати в інформаційному центрі ПТО.
Виконавці: Кіхтенко І.В.,
методист НМЦ ПТО у Сумській області
Термін виконання: до 10.05.2019

ВИСТУПИЛИ: «Текст виступу додано до протоколу»

4. Скиба В.М., заступник директора з методичної роботи НМЦ ПТО у Сумській області, Киричок А.С., Лубинець В.О., Висоцька Ю.М., методисти НМЦ ПТО у Сумській області ознайомили присутніх з організацією роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням. Зазначивши, що у Сумській області на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти діють п'ять навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням, з них:

два – за кошти обласного бюджету та соціальних партнерів: Будівельний навчально-практичний центр із упровадження інноваційних технологій Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» (2012 рік), Деревообробний навчально-практичний центр із упровадження інноваційних технологій Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище» (2013 рік);

три створено за кошти Державного бюджету: навчально-практичний центр із підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування Державного професійно-технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище» (2017 рік), навчально-практичний центр із підготовки кваліфікованих робітників за професією «Швачка. Кравець. Закрійник» Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг» (2017 рік), навчально-практичний центр із підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електрозварник ручного зварювання. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних зварювальних машинах. Зварник» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту» (2018 рік).

У 2016-2018 роках перепідготовку, підвищення кваліфікації за 17 професіями з використанням новітніх технологій, сучасних матеріалів, обладнання та інструментів на базі навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням пройшли 105 осіб (15 – майстрів виробничого навчання, 10 – викладачів, 80 – інших категорій населення), зокрема у 2018 році – 62 особи, у 2017 – 22 особи, 2016 – 21 особа.

У навчально-практичних центрах здійснюється професійне навчання з

оволодінням частковими професійними компетентностями за 24 модульними програмами, зокрема з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» – 7, з професій будівельного профілю – 8, деревообробного – 4, зварювального виробництва – 1, дизайну та сфери послуг – 4. Крім того працівниками центрів розроблено 19 навчальних та 16 методичних посібників.

Спільні проекти з соціальними партнерами дозволяють постійно оновлювати навчально-матеріальну базу центрів. Зокрема за останні три роки навчально-практичні центри отримали матеріалів, інструментів, пристроїв, натуральних зразків, устаткування на суму 251,9 тис. гривень (2016 рік – 85 тис. гривень, 2017 рік – 32,8 тис. гривень, 2018 рік – 134,1 тис. гривень).

З метою популяризації робітничих професій навчально-практичні центри долучаються до проведення різноманітних масових профорієнтаційних заходів із залученням роботодавців, представників організацій, учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів загальної середньої освіти.

Киричок А.С., методист НМЦ ПТО у Сумській області проінформував присутніх, що навчально-практичним центром із підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електрозварник ручного зварювання. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних зварювальних машинах. Зварник» Державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту» укладено 17 договорів з роботодавцями. Навчаються за професіями, що є базовими для центру, 181 учень та 8 слухачів. У березні 2019 року на базі центру розпочато підготовку слухачів від обласного центру зайнятості за професією «Електрогазозварник» у кількості 10 осіб.

Лубинець В.О., методист НМЦ ПТО у Сумській області зазначила, що в області навчально-практичними центрами будівельного та деревообробного профілю здійснюється підготовка за 12 професіями: «Штукатур», «Маляр», «Лицювальник-плиточник», «Монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Монтажник-складальник металопластикових конструкцій», «Монтажник систем утеплення будівель», «Столяр будівельний», «Верстатник деревообробних верстатів», «Лісоруб», «Лісник», «Рамник».

У центрах постійно ведеться перепідготовка та підвищення кваліфікації (з отриманням свідоцтва державного зразка), а саме:

будівельним навчально-практичним центром з упровадження інноваційних технологій Державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» підготовлено 7 майстрів виробничого навчання, 10 викладачів професійно-теоретичної підготовки, 18 осіб – іншої категорії населення;

деревообробним навчально-практичним центром з упровадження інноваційних технологій Державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище» підготовлено 4 майстра виробничого навчання, 40 осіб інших категорій населення;

навчально-практичним центром з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування державного професійно-технічного

навчального закладу «Роменське вище професійне училище» підготовлено 4 майстра виробничого навчання та 3 особи інших категорій населення.

Висоцька Ю.М., методист НМЦ ПТО у Сумській області повідомила присутнім, що навчально-практичним центром за професією «Швачка. Кравець. Закрійник» укладено 5 договорів з роботодавцями. Навчаються за професіями, що є базовими для центру – 59 учнів та 19 слухачів. Працевлаштування випускників за професіями, що є базовими для центру, становить 83%. Пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації (з отриманням свідоцтва державного зразка) 19 осіб інших категорій населення. Центром надано за 2018 рік освітніх та інших послуг на суму 92,100 тис. гривень, виготовлено продукції на суму 9,877 тис. гривень. Власні надходження навчально-практичного центру за 2018 рік становлять більше 1 млн. гривень.

На базі навчально-практичного центру: створено три творчі групи «Сучасні технології швейних виробів та обладнання», «Конструювання та моделювання одягу» та «Технологія та оздоблення одягу», які працюють над розробкою практичних курсів, майстер – класів, колекцій моделей одягу для театру мод «Кокетка»; проведено практичний курс «Елементи народної та сучасної вишивки в декорванні одягу», практичне заняття «Виготовлення аксесуарів та створення образу», майстер - класи «Оздоблення одягу шнуром», «Використання мережива для оздоблення одягу», «Конструювання за допомогою програми САПР», «Виготовлення макету корсету» та «Обробка пілочок з кишнями у пальто»; розроблено навчально-методичну літературу: опорний конспект для учнів за професією «Швачка», зошит для лабораторно-практичних робіт для учнів за професією «Швачка», робочий зошит для учнів за професією «Швачка», зошит тематичного оцінювання для учнів за професією «Швачка», методичні рекомендації до написання та оформлення дипломних робіт з професій «Швачка», «Кравець», «Закрійник».

ПОСТАНОВИЛИ:

4.1. Інформацію взяти до відома.

4.2. Активізувати роботу навчально-практичних центрів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області за галузевим спрямуванням щодо підвищення кваліфікації та стажування педагогічних працівників. Розробити заходи щодо підвищення кваліфікації та стажування педагогічних працівників області на базі навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням.

Виконавці: профільні методисти -
координатори роботи навчально-практичних
центрів відповідно до галузевого
спрямування

Термін виконання: до 26.04.2019

4.3. Організувати роботу щодо створення сторінки навчально-практичного центру із підготовки кваліфікованих робітників за професією «Електрозварник

ручного зварювання. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних зварювальних машинах. Зварник» на сайті державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту».

Виконавці: Киричок А.С., методист
НМЦ ПТО у Сумській області
Термін виконання: до 12.04.2019

Голова



Н.Ю. Самойленко

Секретар



Ю.М. Висоцька